



东莞美丽的夜景下,隐藏着很多肮脏的东西 资料图片

“东莞是男人的天堂。”这句话不知道出自何处,但肯定在很多人耳朵边悄悄地走过。随便百度一下“东莞”两个字就出现“东莞桑拿”,随意百度一下“东莞桑拿”则会出现一些东莞各大酒店桑拿部长的联系电话、东莞的ISO服务标准、东莞桑拿价格等。

其实在东莞的大街小巷“黄业”无所不在,从高级酒店的桑拿,到沐足阁,到休闲中心,到发廊,到茶艺馆,处处露春光。一位在东莞生活了30年的市民告诉笔者:“我敢说在中国的红灯区,东莞自认第二,没有哪个地方敢认第一,东莞桑拿色情场所疯狂程度、商业化程度足以令每个国人瞠目结舌。”

东莞扫黄背后的故事

它就像一条流水线

东莞的色情业最让人惊讶的地方在于它的专业化与标准化。行内人士透露,东莞市或者东莞周边地区的酒店桑拿业基本标准都差不多:收取400到600元的小费,性工作者在两个小时提供15至30种形式的服务,并且把这种色情服务标准化细致到开头的艳舞,性工作者的面部表情等等。

在这里,不存在杀价、欺瞒,欢场里的人大大方方地在各位技师面前挑来挑去,而后去享受一场标准化服务。几乎所有的东莞欢场都有事后评议,一旦性工作者被认为怠工,或者不能吸引回头客,将被扣除薪酬。

而为了吸引顾客上门,各种欢场的人性化服务令人咂舌。每个娱乐场所都有专门的经理来负责客人这一块,他们会定期地给客户发短信问候,其问候内容黄、辣兼备。如果有顾客有意向光顾,他们就会专车接送,尤其是在常平火车站,那些某某酒店的中巴,很多就是来接寻欢客的。

有位寻欢客曾经向笔者透露,有一次去常平找x泉桑拿,那才叫专业。“不知道他们是真的GPS导航,还是全程都有人在街道的某个地方站着。反正我把车牌告诉他们后,整个过程都有人指挥:您好,您前方500米处有红灯,旁边有摄像头,限速60,请您小心驾驶,绿灯时请您右转,前方交通灯处左转就会看

到本会所,过马路请小心来往车辆,祝您在本会所玩得愉快。”牛逼,不得不赞叹这种极致和专业。

小霞的“下水”

如果不是小霞很认真地说,笔者几乎不太敢相信她的故事。小霞现在东莞的一家水疗会馆里做技师。她来自四川一个地区,今年21岁,已从事坐台小姐职业3年。小霞是一个外形甜美清纯的小女孩,假如不是身着暴露的职业装,无法将她与风月场所的小姐联系起来。

与很多刚做坐台小姐的女孩子一样,小霞第一次坐台时也哭了,既为自己的自尊,也为自己的堕落;既为自己的处境,也为生活的无奈。年长日久了,小霞渐渐麻木了,渐渐习惯了,说不上喜欢也说不上反对,只是一份职业罢了。

像大多数人一样,她也经过挣扎,而且挣扎的路线基本差不多。“我一个人到了南方的城市,找了家跟我专业差不多的公司上班,那个时候试用期3个月,800块一个月,没有补助,房租260(和人合租的),交通费、吃饭也是自己的,过得很累的。”

“后来我的隔壁搬来一个女孩,长得不漂亮,身材还挺不错的。渐渐地我们熟悉了,她才跟我说她就是在KTV里上班的。她说,刚开始自己也不是坐台的,最多只是陪人家唱唱歌,喝喝酒。后来,就随波逐流了。有一天,她对

我说,我长得挺清秀的,要不跟她一块去上班吧,我当时装着没当回事,又过去了几天她再提,我就顺水推舟地同意了。”

小霞的家里还有一个弟弟和父母。“我的家庭并不幸福,爸爸妈妈经常吵架,我恨死他们了。”

东莞的压力

东莞,依靠纺织、电子、五金等规模庞大的产业基地,在全球化的搅拌中,滚滚财富涌向了东莞:2008年,当地GDP高达3710亿元,在中国所有城市中排名第13位。大量外资企业,尤其是港资、台资企业的管理层和技术人员来到了这片土地,更多的是广东邻省的几百万打工者也为生计栖息此地,加上东莞毗邻港澳,夹在广州、深圳两个大城市之间,东莞色情业就是在一波又一波的推力中高涨起来的。

在香港,东莞俨然是港籍寻欢客的第一选择,很多东莞色情场所设置的旅游服务线路,为北上寻欢者提供两日一夜的一条龙服务,包括交通、订酒店、夜总会包房和“预订小姐”等服务。

相比起北上的港客来说,台湾人更有条件刺激东莞的色情业繁荣。东莞作为台商的聚集地之一,最高峰时,台湾人在东莞达到10万人,其中有相当部分是台资企业干部,收入丰厚,且无家人陪伴,集体居住,三五成群。而东莞的色情业的原始动力,正是来自台商的这种生理需求。

后来随着东莞的发展,大量的打工者又围聚过来,身处异乡,终日劳作,他们作为社会的底层,物质和精神双重失落,难以宣泄的性需求,不仅导致一些心理问题,有的甚至发生强奸等犯罪行为。

东莞长安镇上沙第四工业区荣富路27号“祥鑫”厂对面,是四五排一层楼的平房组成的市场,市场名为“新一族”。临街的是店铺,店铺背后的五六十间铺面,就是远近闻名的“人肉市场”。男人在这里花50元便可叫走一个性工作者,男人在这里挑女人,就像女人在商场挑衣服。

2009年10月,广东省相关部门分别在广州新塘镇、萝岗区东区街,东莞市常平镇、茶山镇开展了“广东省流动人口性与生殖健康状况调研”。统计表明,在珠三角流动人口频繁的地区,女人有过商业性交易的比例是6.33%,而男人则高达32%。

2009年11月24日,东莞市长李毓全召开新闻发布会,“东莞也有黄赌毒,你说一点没有这不可能。”李毓全解释,“第一,东莞的酒店很多,有人以为酒店肯定有这种配套;第二,东莞是移民城市,有什么事一传就传开了。”但李毓全比较反感东莞“黄都”这个称呼,“实际上东莞能够被评为全国优秀治安城市也不是假的,也是经过严格考核的。”他重申,东莞不靠这个发展,亦不希望被这些东西影响了东莞的发展。胡文兵/文

东莞:扫黄还是灭黄?

为“人肉市场”……

“我一些女性朋友只要听到老公要来东莞都担心,东莞搞成这样的名声影响很不好。”2009年11月2日,在东莞市社会治安重点整治会议上,东莞市市委书记刘志庚要求公安机关,“拿出最硬的措施、执行最严的标准”,对于包庇涉黄涉赌违法犯罪,甚至充当“保护伞”的党员干部、公务员,查处一个严惩一个。

东莞市开展此次严厉整治的背景是:由于当地涉黄、涉拐问题较为突出,中央综治委、公安部拟将东莞市列为挂牌整治的治安重点地区。但是,中央综治委、公安部也给了东莞一个整改期。对黄赌毒实施严厉打击,正是当地希望通过全面整治以争取不被“戴帽”而采取的行动。

在警方连日打击下,东莞的桑拿场所近日基本都已“关门歇业”,他们均表示近期“暂停营业”。但据一些内部人士透露,

就在东莞扫黄的风口浪尖上,一些寻欢客还是找到了秘密的欢场——那些五星级酒店。一家五星级酒店的业务经理甚至直截了当地说,她所在的酒店在扫黄最严重的时候也没有歇过一天,绝对保证安全,“高级酒店就像城市的名片,你说地方政府会把自己的名片弄脏吗?”

反扫黄演习?

扫黄已经刮过了一阵风暴,但风暴之后,一些广州人又开始收到了东莞来的特别短信,“这特别的日子里,愿幸福如意快乐一切美好的祝愿与你同在……特别提醒东莞一切恢复正常!”

笔者按照得到的电话号码,询问了东莞常平一家水疗会所的一位人员,“现在没事儿,刚查过。”“警方还真查呀?”“当然,但是他们来查前都有人先打电话来……”“要是命不好碰上不打电话的咋办?”对方笑了:

“他们现在文明执法,不撞门的。这个月我们搞了三次反扫黄演习,老板很满意。”这句话让笔者大跌眼镜。

据内部人士透露,现在不少色情场所,都做足了安全保障工作,有些欢场还搞反扫黄演习,“我们外面都有保安呀,要是陌生人来了我们就有预警信号。”

“全身赤裸的小姐正与顾客进行交易,遇公安扫黄时,她们必须在接到警报后(例如房间内的灯光连续闪烁)的30秒之内穿戴整齐,并且从预定的安全通道离开。”

对于涉黄问题的查处,东莞市公安局长崔建讲出了警方的苦衷,“我们查处很困难,个别领导来说情,警方压力很大。”

实际上,东莞市扫黄的力度并不小,但每次整治后,有着顽强生命力的色情产业又会开始逐渐滋生。

刘德宽/文 摘自《看世界》

先睹为快



推荐指数
★★★

《将茶叶推销给奥巴马》

奥巴马访问中国期间,郑州一所大学的老师向学生们布置了这样一道题——请推销给奥巴马二两茶叶。绝大部分人认为这是一道不可能完成的作业,但有一个学生却完成了。想知道他是怎么做的吗?那就看看《恋爱婚姻家庭·青春》2010年第2期上的这篇文章。

推荐指数
★★★



《怎样嫁给有钱人》

一个年轻漂亮的美国女孩,在美国一家大网站上发表了这样一个问题帖:我怎样才能嫁给有钱人?她还诚心请教以下问题:1、有钱的单身汉一般都在哪里消磨时光?(请列出酒吧、饭店、健身房的名字)2、我应该把目标定在哪个年龄段?3、为什么有些富豪的妻子看起来相貌平平,而酒吧里那些迷死人的美女却运气不佳?4、你们怎么决定谁能做妻子,谁只能做女朋友?

一个华尔街的金融家,J.P.摩根银行产业投资顾问贝尔,给她回了帖。想知道他是怎么回答这些问题的吗?请看2010年第2期的《故事林》。

推荐指数
★★★



《苹果的分法与人生的走向》

美国一位著名心理学家为了研究母亲对人一生的影响,在全美选出50位成功人士,同时又选出50位有犯罪记录的人,分别写信给这些人,请他们谈谈母亲对他们的影响。有两封回信,给心理学家留下深刻印象。

一封来自白宫的一位著名人士,另一封来自一名正在监狱服刑的犯人,他们谈的都是同一件事:小时候母亲如何给他们分苹果。为何分苹果会给人一生带来截然不同的影响?答案就在《婚姻与家庭·社会纪实》2010年第2期上。

推荐指数
★★★



《你会打电话吗》

打电话似乎每个人都会,但是,关于打电话的礼仪,你知道多少?对照一下《37°女人》2010年第2期上的这篇文章,看看你在哪方面做得不够。

新阅读推荐